OueHKa CIOXXHOCTU

OagHy 1 Ty e 3aa4y MOXHO pPeLnNTb pasHbIMU
crnocobamu

OKBUBANEHTHOCTb?

CnoOXHOCTb

— 3aTpavymBaemMoe BpeMs — BpeMEHHasa CIOXHOCTb
— He06x01:u/||v|a;| namMmsaTb — EMKOCTHAas CITOXHOCTb
— B XyOwWweMm cny4vae

— B CpeaHeMm

YYET caMbIX «0OPOrmx» onepaumn
Heobxoaum aHanus3 anropntMoB



BbiyucneHmne nonmHoma

float poly(float coef[], int n,float x)

{

float sum = Of;
for (int i=0; i<=n; i++)

sum += coef[i] * power(i.x);
return sum;

}

float power(int n, float x)

{
}

void main()

{

return n==0 ? 1 : x*power(n-1,x);

float binom[] = {1,2,1};
printf(“%d”, poly(binom,2,10.0));

}

« OOHO yMHOXeHMe Ha
Kaxkgoon n3a n+1
ntepauumn uukn for

« [nybuHa pekypcumn
power paBHa n

— | YMHOXEHUIN Ha KaXkaoun
ntepaumn uukna for

— 1 openmoB ons
XpaHEeHUA NoKanbHbIX
0ObEKTOB



[Tpumep onTuMmnsaLmm

float poly(float coef[], int n, float x)
{
float sum = Of;
for (int i=0; i<=n; i++)
sum += coef[i] * power(i,x);
return sum;

}

float power(int n, float x)
{
floaty = 1;
while (n) n&1 ? (y*=x,--n) : (X*=x,n/=2);
return y;

}

void main()

{
float binom[] = {1,2,1};
printf(“%d”, poly(binom,2,10.0));

}
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[Ipumep onTuMmnsaLmm

float poly(float coef[], int n, float x)
{
float sum = Of;
for (int i=0; i<=n; i++)
sum += coef[i] * power(i,x);
return sum;

}

float power(int n, float x)
{
floaty = 1;
while (n) n&1 ? (y*=x,--n) : (X*=x,n/=2);
return y;

}

void main()

{
float binom[] = {1,2,1};
printf(“%d”, poly(binom,2,10.0));

}

e OOHO YMHOXeHue
Ha Kaxaou n3 n+1
ntepauun umkn for

 MakcumanbHoe

KONTMYECTBO

nTepaumn uukna

while paBHO
2*log(n)

— 4 *log(i) onepauum
YMHOXEHUA Ha
Kaxxgou ntepauumu
for

e [lamMmaTb - KOHCTaAHTa



[Tpumep neccnmmnsauymm

float poly(float coef[], int n, float x)
{
float sum = Of;
int i;
for (i=0; i<=n; i++)
sum += coef[i] * exp(log(x)*i);
return sum;

}

void main()

{
float binom[] = {1,2,1};
printf(“%d”, poly(binom,2,10));

}

n

log(x)*n



[Tpumep neccnmmnsauymm

float poly(float coef[], int n, float x)
{
float sum = Of;
int i;
for (i=0; i<=n; i++)
sum += coef[i] * exp(log(x)*i);
return sum;

}

void main()

{
float binom[] = {1,2,1};
printf(“%d”, poly(binom,2,10));

}

 [1Ba yMHOX€EHNSA Ha
KaXgow utepaumn
for

e HenssecTHOE
KONMNMYeCTBO B €Xp U

log
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KOHCTaHTa (ckopee
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[Tpumep onTuMmnsaLmm

float poly(float coef[], int n, float x) » Ha kaxaom
{
float sum = Of; MTepalnn
float power; 3Ha4veHune power
i
nth yBENMYMBaETCH B

for (i=0,power=1f; i<=n; power*=x,i++)
sum += coef[i] * power;
return sum;

X pas

}

void main()

{
float binom[] = {1,2,1};
printf(“%d”, poly(binom,2,10));

}




[Tpumep onTuMmnsaLmm

float poly(float coef[], int n, float x) * [iBa yMHOX€EHWUsI Ha

{ Kaxkxgon ntepauum for
float sum = Of; e [lamMATb — KOHCTaHTa
float power;
int i;

for (i=0,power=1f; i<=n; power*=x,i++)
sum += coef[i] * power;
return sum;

}

void main()

{
float binom[] = {1,2,1};
printf(“%d”, poly(binom,2,10));

}




[Tpumep onTuMmnsaLmm

float poly(float coef[], int n, float x)
{
float sum = coef[n];
for (i=n; i>=1; i--)
sum = sum * x + coef]i];
return sum;

}

void main()

{
float binom[] = {1,2,1};
printf(“%d”, poly(binom,2,10.0));

}

Cxema
[opHepa:

...((@,*10+a_)*10+a_ ,)*10+ ... a

0



CpaBHeEHME peanusaLunn

Bpema (konnyectBo yMHOXeHUN) |Namartb
PekypcuBHaa | ,
+1
power > (1+i)= n(n2 ) O(n)
i=0
WTepatuBHaga | & . KOHCTaHTa
ower Z(;a +2log,i) < (n+1)*(1+2log, n)
exp(log(x)™) | , max (max(S, (x*log(@)),
> (2+T,, () +T,, (x *log(i))) S, ()
i=0
Hakonnenve | KOHCTaHTa
power D 2=2n+2
i=0
cxema . KOHCTaHTa
[opHepa dl=n
i=l1




KoBapcTtBo O

« OyHKUMA g(n) umeem riopssdok O(f(n)), ecnu
CyI.I.I,eCTByPOT C,, C, Takne, 4T0
C,f(n) <='g(n <= C,f(n)
no4Tun LI,J'IFI BCEX N
« CopTUpOBKa
— «ny3bIPEK» - O(n?)
— crmaHnem — O(n log(n))
KTo ObicTpee?

» YTO Takoe acuMnTOTMYECKOE NOBeAEHWE MpK
n<=2%7



Man onepartop, ga cnoXxeH!

[Mpumep:
YBenuyeHune [lobaBneHne cmmBona K CTpoke
Lenoro
Pascal S:=5S+123 S:=S+“A”;
Visual Basic S=3S+123 S=S+A"
C S +=123; S = realloc(S,

strlen(S) + strlen(“A”) + 1);
strepy(S,”A”);




